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                          (Nord – Inscription 2020/2021 - Je m’inscris en ligne - Nouveau cycle - Changement de situation ...)

	Qui peut bénéficier de la gratuité du transport scolaire :
Les élèves externes, demi-pensionnaires doivent :
· Résider dans le Nord,
· Être scolarisés dans un établissement public ou privé sous contrat avec l’Etat,
· Avoir une distance supérieure ou égale à 3 km à parcourir entre leur domicile et leur établissement scolaire,
· Pouvoir se rendre à leur établissement scolaire par les transports en commun existants.
(En cas d’absence de transport ou s’il ne correspond pas aux horaires d’ouverture et de fermeture de l’établissement, une aide individuelle au transport pourra être proposée, sous certaines conditions, par la Région Hauts-de-France).

Les modalités d’inscription aux transports scolaires à SAINTE THERESE pour l’année scolaire 2020/2021 :
1°    Les élèves nouvellement inscrits pour septembre 2020,
        Vous étiez en 3ème en 2019/20 à STA et vous entrez en 2nde en sept 2020 à STA, (dans le même       
          établissement vous passez donc à un nouveau cycle de Collège en Lycée),
        Vous avez un changement de situation, changement d’adresse ... 

→ ont à formuler une demande en ligne sur la plateforme d’inscription aux transports scolaires transports.hautsdefrance.fr.
Compte tenu de la situation et de la mise en télétravail, à ce jour toujours en vigueur, de l’ensemble des agents régionaux, cette formule est fortement à privilégier. (Par formulaire papier pour les familles qui ne souhaitent pas ou ne peuvent pas faire leur inscription en ligne. Ce formulaire est également disponible au téléchargement sur notre site internet).
Si la demande d’inscription au transport scolaire de votre enfant est accordée, vous recevrez votre titre de prise en charge de transport scolaire, selon le mode initial d’inscription : sur votre messagerie par voie électronique (donc à éditer par vous), ou à votre adresse par voie postale. Alors vous pourrez : par correspondance, ou en agence chez le transporteur, établir votre carte de transport définitive pour l’année scolaire 2020/21.

(Si la situation de votre enfant ne répond pas aux conditions déterminées par la Région, vous pouvez vous rapprocher directement du transporteur afin de prendre connaissance des abonnements proposés)

2°       -  En revanche, pour les autres : ayant droit à la gratuité en 2019/2020, (pour rappel sauf : les nouveaux inscrits, nouveau cycle 3ème en 2nde, changement d’adresse : voir 1° ci-dessus) dont la situation ne change pas, n’ont rien à refaire c’est automatiquement un renouvellement et recevront leur nouvelle prise en charge de transport scolaire à compter de la fin du mois de juin sur votre messagerie par voie électronique (donc à éditer par vous) ou à votre adresse par voie postale, selon le mode initial d’inscription aux transports scolaires. 
[bookmark: _GoBack]Alors vous pourrez : par correspondance, ou en agence chez le transporteur, établir votre carte de transport définitive pour l’année scolaire 2020/21.


Vous souhaitez des informations complémentaires : La Direction des Transports Scolaires des Hauts-de-France reste à votre disposition par téléphone au 03.74.27.00.50 (numéro d’appel unique) ou par messagerie via le formulaire de contact disponible à l’adresse http://transports.hautsdefrance.fr/contact/.
Et/ou votre transporteur ARC EN CIEL ZAE LA FLORENTINE – 59620 LEVAL – au 03.27.61.52.53
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